

Sajtóközlemény

Automatizált, élethelyzet alapú, valós idejű döntéstámogató keretrendszer

2021 / 11 / 18

A W.UP Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (Konzorciumvezető) és a Budapesti Corvinus Egyetem (konzorciumi tag) konzorcium keretében támogatási kérelmet nyújtott be a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program által meghirdetett GINOP-2.2.1-18 kódszámú „K+F versenyképességi és kiválósági együttműködések” című pályázati felhívásra. Az „Automatizált, élethelyzet alapú, valós idejű döntéstámogató keretrendszer” című, GINOP-2.2.1-18-2018-00010 kódszámú támogatási kérelmet támogatásra érdemesnek minősítették, a vissza nem térítendő európai uniós támogatás összege: 499,85 millió forint. A projekt keretében alap kutatás, alkalmazott (ipari) kutatás, valamint kísérleti fejlesztés tevékenység valósul meg.

A W.UP Szolgáltató Kft. egy innovatív szoftvercég, amely korszerű termékeket és szolgáltatásokat szállít többek közt pénzügyi intézmények számára. A W.UP Kft. munkatársai az elmúlt 15 évben több mint 50 internetes és mobil banki rendszer implementációjában vettek részt, melyek között több országot érintő csoportmegoldás is volt. Az 1948-ban alapított Budapesti Corvinus Egyetem (BCE) a társadalomtudományi és menedzsment területen a világ 500 legjobb intézménye között van a QS által rangsorolt listán. Mivel a minőségi oktatás feltétele a folyamatos kutatómunka, összekapcsolódik a felsőfokú pénzügy, számvitel, adózás oktatása és kutatása.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, célja egy mesterséges intelligencia vezérelt, élethelyzet alapú döntéstámogató keretrendszer, technológia kifejlesztése. A rendszer olyan, big data alapú vizsgálati, elemzési tevékenységet valósít meg, melynek eredményeként egy termelő, szolgáltató cég, közigazgatási egység vagy természetes személy az élethelyzetére szabott támogatást kap. A rendszer belső és külső adatforrások előzetes és real-time elemzése, további adatokkal történő dúsítása és az élethelyzet figyelése alapján olyan javaslatokat tesz, amely az adott munkafolyamatot, szolgáltatást javítani, az ügyfélkiszolgálást, illetve az értékesítést támogatni tudja.

A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2022.03.31.

A projektről bővebb információt a <http://wupdigital.hu/> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Bodnár Béla

Elérhetőség:

Tel.: +36 1 87 00 252

E-mail: Bela.Bodnar@wup.hu